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Resposta: 01 + 16 + 32 = 49

Comentário

Aforementioned (mencionado anteriormente) e numbers show that… ( os numeros mostram que)  inva-
lidam qualquer a alternativa como subtítulo. Uma ideia concluída como The consequences for immature 
behavior go hand in hand with growing up too fast também não introduziria o texto, como pede o enunciado.

Resposta: 16 + 04 = 20

Comentário

O abuso de álcool ou drogas, materialismo e disparidade educacional não tendem a prevenir egocen-
trismos, não são problemas com que nossa juventude lida com facilidade, nem são problemas que não 
mais (no longer) terão atenção devido à mudança do mundo em que vivemos.
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Resposta: 08 + 32 = 40

Comentário

O texto não diz que as campanhas antidrogas e de abuso de álcool se tornaram tão comuns quanto as 
campanhas antitabagistas nos dias de hoje, não afirma que a despeito de campanhas antidrogas e abuso 
de álcool os jovens não estão “captando a mensagem” ou que os números de uso de drogas e álcool atin-
giram o percentual de 21 por cento nos que cursam o último ano do ensino médio, apesar de os relatos 
das escolas indicarem um percentual maior. Na verdade, o texto considera que o uso de drogas e alcool, 
diferente do tabagismo, ainda seja mostrado como “legais” (cool) pela mídia.

Resposta: 01 + 02 + 08 = 11

Comentário

No texto as palavras malady e disease, measure e degree, restrain e control são sinônimas. 
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Resposta: 01 + 02 + 08 + 32 = 43

Comentário

Na música, o pai não está chateado com o casamento do filho nem tenta convencê-lo a ficar sozinho.

Resposta: 01 + 02 = 03

Comentário

O texto não fala a idade do filho, por que é um problema ser velho, onde o pai e o filho moram e nem 
qual a coisa mais difícil em ser jovem.
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Resposta: 08 + 16 = 24

Comentário

O texto enfatiza nas duas declarações que a idade não é uma questão de tempo, mas de espírito, e 
relaciona a criatividade à juventude.
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Resposta: 02 + 04 = 06

Comentário

Os ninis (ni estudia ni trabaja) não representam 20% da população mundial, não houve redução de seu 
número durante os anos 2000 e não são considerados um benefício econômico para a America L atina.


